Мы донские казаки!

В Мечетинской казачьей школе Зерноградского района состоялось торжественное посвящение в казачата.

В мероприятии приняли участие казаки Мечетинского юрта во главе с атаманом Виктором Кармаловым, председатель Совета стариков Черкасского округа Владимир Титаренко, начальник сектора по работе с казачьими обществами Зерноградского района ГКУ Ростовской области «Казаки Дона» Александр Ющенко, атаман Мечетинской станицы Виктор Показиев, настоятель храма Георгия Победоносца станицы Мечетинской протоиерей Сергий Юркин.

Церемония традиционно началось с молитвы, которую совершил отец Сергий.

В торжественной обстановке казачата дали клятву на верность России, казачьим традициям и вере православной.

Далее состоялись выборы атамана школы, им стал ученик 10 класса Артем Крейда.

В завершении праздника глава администрации Мечетинского сельского поселения Игорь Голышев подарил казачатам иконки, атаман Мечетинского юрта Виктор Кармалов вручил виновникам торжества книги с казачьими заповедями. Также атаман наградил грамотами участников слёта казачьей детско-молодёжной организации «Донцы», проходившего в хуторе Гуляй-Борисовка в сентябре 2019 года. В этот день из рук атамана пластунские береты получили четыре молодых казака.





